
samostatný úkol body navíc průběžný test esej/úvaha veřejné statky externality celkem docházka

1. 46715 Gorzolková, Karina 4 6 19 7 9 10 55

2. 43570 Horklová, Iva 4 6 0 7 9 9 35

3. 56300 Chlebek, Stanislav 0 12 8 9 9 38

4. 45615 Jadomková, Elena 4 20 5 9 10 48

5. 56291 Jaroňová, Anna 5 18 6 9 9 47

6. 46682 Klempová, Michaela 4 8 3 9 10 34

7. 45618 Ovčařová, Marcela 5 18 7 9 10 49

8. 58317 Přikrylová, Kateřina 0 3 4 9 3 7 26

9. 45589 Šimočková, Darina 5 6 18 7 9 10 55

10. 45620 Šimurda, Hugo 3 8 8 3 7 29

11. 55580 Vincková, Tereza 0 0

A = 100 – 95 bodů

B = 94 - 90 bodů

C= 89 – 80 bodů

D = 79 - 70 bodů

E = 69 – 60 bodů sečetla jsem všechny naše průměry, vydělila pěti a vynásobila dvěma, nakonec zaokrouhlila

F = 59 a méně bodů
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sečetla jsem všechny naše průměry, vydělila pěti a vynásobila dvěma, nakonec zaokrouhlila


